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MATEMATIKA
7-8. évfolyamos tanuldk szamara
3. fordulo

2013. januar 30.
Ossz.pontszam: | 40p |

IS KOLa MOV .t
Minden feladatra egy helyes valasz adhato!
A megoldasaid betiijelét tollal ird be a megfelel6 négyzetbe!

Szamolégépet nem hasznalhatsz!

Két pontos feladatok:

1. 2. 3. 4. 5.
10 pont
Harom pontos feladatok:
6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15.
30 pont

1., Egy faronk 1 m hosszu. 20 cm-es darabokra kell felfiirészelni. Egy vagas 3,5 percig tart.
Mennyi ideig tart 15 faronk felfiirészelése?
A) 180 perc B) 210 perc C) 225 perc D) 262,5 perc

2., Harom és fél liter tej ara 630 Ft, és 756 dkg vaj ugyanannyiba keriil, mint 21 liter tej.
Mennyibe keriil 1 kg vaj?
A) 378 Ft B)3780Ft C)5000Ft D)500 Ft

3., A toronyora nagy és kismutatdéja 12 érakor pontosan fedi egymast, de fedik egymast
maskor is. Déli egy oratol masnap déli 1 oraig hanyszor fedi egymast a két mutato?
A) 24 B) 22 C) 12 D) 11

4., Egy dobozban 10 golyé van. A zoldek szama kétszerese a sargakénak, a pirosak és kékek
szama pedig azonos. Hany zold golyo van a dobozban?
A)2 B) 3 C)4 D) 6

5., Osszeszorozzuk ez elsé 20 pozitiv egész szamot. Hany 0 all a szorzat végén?
A)?2 B)3 C)4 D)5

6., A KOSSUTH sz0 betiiit hanyféleképpen rendezhetjiik sorba?
A) 2520 B) 5040 C) 7’ D) 720 E) 360
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7., Nevenincs szigeten kétféle ember él: az igazmondok, akik mindig igazat mondanak, és a
hazugok, akik mindig hazudnak. 11 szigetlakoval beszélgettiink, akik ismerték egymast, és
mindegyiktél megkérdeztiik: ,,Hany igazmondé van koztetek?” A kovetkezoé valaszokat

kaptuk:
3;2;5;7;5; 3;4;4; 3;5; 5. Vajon hany igazmondo lehet a 11 ember kozott?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E) vagy nincs, vagy 3

8., Egy kosar barackot harom gyerek kozott osztunk szét. Az elsé kapja a barackok felét,
meg egy barack felét. A masodik a maradék felét és megint csak egy barack felét, végiil a
harmadik ismét a maradék felét, meg egy barack felét. Marad ekkor 4 barack és egy
barackot sem kell elvagni. Hiny barack volt a kosarban?

A) 19 B) 35 C) 39 D) 79 E) az el6zbek koziil egyik sem

9., Hanyféleképpen lehet feljutni egy 9 foku lépcso tetejére, ha egy 1épésben 1 vagy 2 fokot
lehet 1épni?

A) 89 B) 55 C) 34 D) 21 E) 13

10., Anna, Bea, Cecilia és Dora egyiitt vettek meg egy 600 Ft-os ajandékot. Anna feleannyit
fizetett, mint az 6sszes tobbi gyerek egyiitt. Bea harmadannyit, Cecilia pedig negyedannyit,
mint a tobbiek egyiitt. Hany forintot fizetett Dora?

A) 100 B) 120 C) 130 D) 140 E) 150

11., Egy 16 tagu kirandulo csoport 16 dinnyét visz magaval. Minden férfi kett6t, minden no

egy felet és minden gyerek egy negyedet. Hany gyerek van a csoportban?
A)?2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

12., Néhany 1 cm®-es kiskockabol 18 cm élii tomér kockat épitettiink, majd abbdl elvettiink
annyi kiskockat, hogy a maradék test felszine 1994 cm? lett. Legkevesebb hany kiskockat
kellett elvenniink?
A) 11 B) 13 C) 25 D) 31 E) ezekbdl az adatokbdl nem lehet
meghatdrozni

13., Hany olyan legfeljebb kétjegyiu pozitiv egész szam van, amelyben a szamjegyek osszege
paratlan, és a nala egyel nagyobb szam szamjegyeinek Osszege is paratlan?
A0 B)1 C)4 D)5 E)9

14., Hany olyan szam van az els6 1000 természetes szam kozott, amely sem kettovel, sem

harommal nem oszthat6?
A) 166 B) 167 C) 333 D) 500 E) 833

15., Péter két évvel idésebb Jancsinal, Laci kétszer annyi idds, mint Jancsi volt harom évvel
ezelott. Ha 10 év milva Péter akkori életkorabol levonjuk Laci mostani éveinek a szamat,
akkor megkapjuk, hogy hany éves most Jancsi. Mennyi most Péter, Laci és Jancsi
életkoranak az osszege?

A) 26 B) 30 C) 32 D) 34 E) 36

A feladatok elkészitéséhez felhasznalt irodalom:

Ligeti-Mosoni: Tord a fejed, érdemes!

Kosztoldnyi-Mike-Vincze: Erdekes matematikai feladatok
Csorddas-Csordasné-Galné: Zrinyi llona Matematikaverseny feladatai



